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Задача №1
На шахматной доске
стояли 4 чёрные 

фигуры и 5 белых. 

Сколько всего 
фигур стояло на 
шахматной доске?
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Задача
На шахматной доске
стояли 4 чёрные 

фигуры и 5 белых. 

Сколько всего 
фигур стояло на 
шахматной доске?







5 ф.. 4ф.

? 
ф.



5 + 4 = 9 (ф.)

Ответ: 9 
фигур

5 – 4 = 1 (ф.)

Ответ: 1 фигура
РЕШЕН

ИЕ



Задача №2



На ёлочке висело 
5 больших шаров и 
4 маленьких. 
Сколько всего ша-
ров   висело  
на ёлочке?



5 ш.. 4ш.

? 
ш.



   5 + 4 = 9 (ш.)



Ответ : 9  
шаров.



Задача №3



На  поляне играли 4 
лисёнка .Потом  
прибежали к ним 
ещё 3 лисёнка.

Сколько лисят  
играют?





4л.. 3л.

? 
л.



 4+3=7(л.)
Ответ:7 
лисят.



Задача №4



  Во дворе играли 
3 цыплёнка.К ним 
прибежали 2 
цыплён-ка.
С к о л ь к о  ц ы п л я 
т 
в с е г о ?





3 ц.. 2ц.

? 
ц.



3+2=5 ( ц.)
Ответ : 5 ц.



Задача №5



На дереве  было 4 птицы.
Потом прилетели ещё 
3 птицы.

Сколько птиц на 
дереве?





4 п.. 3 п.

? 
п.



4+3=7(п.)
     Ответ :7 птиц .



Задача №6



   Курочка 
искупала 
6 цыплят.Потом 
прибежали ещё 2 
цыплёнка.Сколько 
цыплят   
искупались?





6 ц.. 2ц.

? 
ц.



6+2=8(ц.)
Ответ: 8 
цыплят 
искупались.



Задача №7



 На озере было 
5 уток.  К ним 
прилетели ещё
 2 утки.Сколько 
уток стало?





5 ут.. 2 
ут.

? 
ут.



5+2=7(ут.)

  Ответ: 7 уток 
стало.



Задача №8



  На ветке сидели 
5 воробьёв.К ним 
прилетели 3 
синицы.

 Сколько птиц 
стало  ?





5 
в..

3 
с.

? 
п.



Решение

5+ 3 = 8(п.)
Ответ: 8 
птиц стало.



Задача №9



Детям купили 3 
кук-лы и 4 
машинки.Сколько всего 
игрушек  
купили?



? иг.



3 к. 4м
.

? 
иг.



Решение
3+4=7(иг.)
Ответ:7 
игрушек.



Задача №10



В ящике было 4 ку-
бика с числами и 5 
кубиков  с буква-
ми.Сколько всего 
кубиков в ящике?





4 к.. 5 к.

? к.



4+5=9(к.)

Ответ:9 
кубиков.



Задача №11



В первой вазе 
было 5 

тюльпанов,а во 
второй -3 
тюльпана.Сколько всего 

цветов?





5 
т..

3 
т.

? 
т.



5+3=8(ц.)
Ответ: 8 цветов.



Задача №12



В одной 
тарелке было 7 
яблок,
а в другой –
3 яблока.



Сколько   
всего яблок?





7яб.. 3яб
.

? 
яб.



7+3=10(яб.)

Ответ: 10 
яблок.



Задача №13



Составьте задачу



3+2=5(яб.
)Ответ: 5 
яблок.



Задача №14



Было 4 груши 
и 6 яблок.

На сколько груш 
было меньше?





6 – 4 = 2 
(г.)Ответ :на 2 
груши 
меньше.



Задача №15



В магазине было 
5 мячей,

а барабанов  4.
На сколько 

мячей больше?





5-4=1(м.)
Ответ: на 1 мяч 
больше,чем бара-
банов.



Задача №15



Составьте задачу



6-2=4(ут.)

Ответ:4 утки. 
.


